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Achiziţia de servicii de realizare a documentaţiilor cadastrale 
individuale şi de reevaluare a imobilelor afectate de lucrarea de 

utilitate publică „Reabilitarea liniei de cale ferată Frontieră – Curtici 
– Simeria, parte componentă a Coridorului IV Pan European pentru 

circulaţia trenurilor cu viteză maximă de 160 km/h, Tronsonul 2 km 
614 – Gurasada şi Tronsonul 3 Gurasada - Simeria” 

 
 
În data de 22 septembrie 2020, la sediul Companiei Naționale de Căi Ferate ”CFR” S.A., a 
fost semnat contractul pentru servicii de realizare a documentaţiilor cadastrale individuale 
şi de reevaluare a imobilelor afectate de lucrarea de utilitate publică „Reabilitarea liniei 
de cale ferată Frontieră – Curtici – Simeria, parte componentă a Coridorului IV Pan 
European pentru circulaţia trenurilor cu viteză maximă de 160 km/h, Tronsonul 2 km 614 – 
Gurasada şi Tronsonul 3 Gurasada - Simeria”, cofinanţat prin Programul Operaţional 

Infrastructură Mare 2014-2020.  

Valoarea totală a contractului este de 2.576.860,00 lei fără TVA din care 2.190.331 lei, 
respectiv 85% din valoarea totală eligibilă, reprezintă sprijinul financiar nerambursabil 
acordat de Comisia Europeană din Fondul de Coeziune, restul sumei fiind asigurată de la 
Bugetul de Stat. 

Obiectul contractului, atribuit Asocierii S.C. CORNEL & CORNEL TOPEXIM S.R.L. – C.I. 
Gheorghe Simona Florina – S.C. Geoter Proiect S.R.L. – S.C. Theotop S.R.L, lider declarat 
al asocierii fiind S.C. CORNEL & CORNEL TOPEXIM S.R.L.,  îl reprezintă realizarea de către 
prestator a documentaţiilor cadastrale individuale şi de reevaluare a imobilelor afectate de 
lucrarea de utilitate publică „Reabilitarea liniei de cale ferată Frontieră – Curtici – Simeria, 
parte componentă a Coridorului IV Pan European pentru circulaţia trenurilor cu viteză max. 
de 160 km/h, tronsonul 2 km 614 – Gurasada şi tronsonul 3 Gurasada - Simeria”. 

Perioada de implementare a contractului, reprezentând intervalul de timp în care sunt 
realizate serviciile de către Prestator, este de 310 zile lucrătoare de la data semnării 
contractului. 

 
 
Proiect cofinanţat din Fondul de Coeziune prin Programul Operaţional Infrastructură Mare 
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Date de contact: 
Date de contact: Oana BRÂNZAN, Şef Serviciu Comunicare Mass-Media, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-
mail pressoffice@cfr.ro. 
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